

人才市场传真

协和医院招 管理类实习生

本报讯 (实习记者 许卉) 北京协和医院行政管理部门面向2013年应届毕业生公开招聘管理培训生。

毕业生要具备公共卫生、行政管理、法律等相关管理类专业背景,第一学历为本科及以上,且通过国家英语六级考试。

即日起至8月31日,符合条件的毕业生可登录北京协和医院官网首页“人才招聘”栏目,下载简历模板《北京协和医院应届毕业生应聘登记表》。

简历要以附件形式发送,简历及电子邮件主题遵照“B60—2013管理—姓名—性别—年龄—毕业学校—学位—专业”的格式命名。投递简历时还需附上成绩单及英语六级证书图片。

面试将在9月进行。

海淀国土局 监察队招应届生

本报讯 (实习记者 许卉) 海淀区国土资源执法监察队面向2012年应届毕业生公开招考2名工作人员,工作岗位为国土资源执法监察。

报考者要具有北京市常住户口,还要具备土地资源管理、土地规划与利用、新闻学等相关专业背景。

招考采用现场报名的方式进行。符合条件的报考人员要于7月9日至10日到国土资源局海淀分局505室报名,并接受资格审核,届时要携带《报名表》、身份证、户口本等材料。

考试分为面试和笔试。笔试成绩和面试成绩按4:6的比例,综合计算。考察和体检合格的考生将被确定为拟接收人员,在市国土资源局海淀分局网站公示。

毕业未就业、基层合同期满再就业毕业生

8月可获重点帮扶

本报讯 (实习记者 许卉) 记者从人力资源和社会保障部获悉,8月全国将开展“高校毕业生就业服务月”活动,重点帮扶2012届及往届离校未就业毕业生,以及各类基层就业项目服务期满的毕业生。

本次活动以“实名登记、服务到人、多措并举促进高校毕业生就业”为主题。活动期间,全国各级人力社保部门将对辖区内2012届及往届未就业高校毕业生进行实名制登记,摸

清人员底数、所学专业、求职意愿、服务需求等情况。对每一位有就业愿望和服务需求的未就业高校毕业生,提供相应的公共就业和人才服务,并对他们接受服务的情况和效果进行跟踪。

各地将广泛收集适合高校毕业生就业的各类岗位信息,并通过公共就业和人才服务机构服务场所、报纸等新闻媒体以及各种现场招聘活动予以发布。人社部对各级公共就业和人才服务机构、各类职业中介机

构提出严格要求,招聘时不能设置民族、性别、院校等限制性条件,用人单位在就业体检中不能进行乙肝项目检测。

针对高校毕业生的特点,各地区活动期间将重点开展网络招聘,通过网络平台提供就业信息。部分地区还将分行业、分专业组织各种专场招聘活动,提高供需对接的成功率。服务月期间,各地至少组织一次大型公益性招聘活动,在发布就业信息的同时,还将为毕业

生提供政策咨询、职业指导、职业培训、就业见习、创业项目推介等多种服务。

此次帮扶活动还为符合条件的高校毕业生提供就业扶持:对自主创业的,提供小额担保贷款及贴息、税费减免、税收优惠等;对到小型微型企业就业的,提供社保补贴;对参加职业技能培训和创业培训的,提供职业培训补贴;对参加就业见习的,提供基本生活补助;对在公益性岗位就业的困难人员,提供岗位补贴、

社保补贴。

就业困难高校毕业生、家庭困难高校毕业生和零就业家庭高校毕业生是重点帮扶对象。人力社保部门将为他们建立专门台账,根据他们的自身条件和就业需求,提供“一对一”的指导和服务,优先提供就业信息,优先推荐职业培训,优先参加就业见习,对符合条件的优先安排公益性岗位,尽快促进其实现就业。

服务月活动时间为8月1日至31日。

北大三百学子宣誓赴基层和西部就业

本报讯 (实习记者 许卉 通讯员 陈永利) “仰望星空,承载北大光荣与梦想;脚踏实地,践行社会责任与担当。”2012年北京大学赴基层和西部地区就业的300余名毕业生日前集体宣誓,表达了扎根基层、服务西部,将国家发展与个人前程相结合的雄心壮志。

截至目前,北大2012届毕业生中签约基层和西部地区的人数,比去年增长10%以上,再创历史新高。2012年北大紧紧抓住地方选调生的工作契机,加大了向地方尤其是基层和西部

地区人才输送力度。今年全校共有980余名毕业生报名各地选调,已有191人签约,还有8人将赴北京基层到村任职。

地球与空间科学院2012届博士毕业生徐钊表示,“振兴中华”的使命感与责任感始终在激励着北大人文主义无反顾,奋勇前行。放弃北京的优厚工作待遇,选择去西部、去基层工作正是对北大传统使命的继承和对北大精神的追随,同时也表明北大毕业生对西部、对基层、对祖国的美好未来充满信心。



北大赴西部和基层就业的毕业生正在宣誓。

梅亚冲 摄

全国高职技能赛 北京队获大奖

本报讯 (实习记者 许卉 通讯员 刘祎) 在刚刚结束的“2012年全国高职院校技能大赛”中,代表北京市参赛的北京劳动保障职业学院4个参赛项目均斩获大奖。

为参加本次大赛,北京劳动保障职业学院为选手购置了专门的训练设备,并聘请企业专家对他们进行指导。该院两支参赛队在“楼宇自动化系统安装与调试”赛项中代表北京市参赛,经过激烈角逐,最终在全国52支参赛队中脱颖而出,均获一等奖。

此外,该院代表队在“智能电梯装调与维护”赛项中获一等奖;在“电子产品检测与维修(芯片级)”赛项获二等奖,“报关技能”赛项获团体一等奖。

近五成毕业生经实习找到工作

本报讯 (实习记者 许卉) 智联招聘日前发布的最新调研结果显示,2012年全国毕业生总量约680万人,选择就业的学生为68.5%。而在这些人群中,48.4%的应届毕业生通过实习最终拿到就业意向书。

七成毕业生关注实习
通常来讲,应用类学科的毕业生更加关注校园实习的招聘信息,参与实习的积极性也更高。数据显示,63.1%的毕业生有过实习经历,其中关注过校园招聘实习信息的人群比例达到了81.8%。可见,企业通过校园招聘发布的信息,是毕业生获取实习信息的重要渠道。

值得一提的是,有48.4%的毕业生是通过实习最终得到工作的。正因

为毕业生意识到实习与就业的关系,他们试图通过实习拿到该企业的正式工作机会。所以,在求职过程中,56.4%毕业生会首选有实习计划的企业就业。

超三成毕业生通过校内招聘会获实习机会

大学生获取实习机会的信息渠道呈现出多样化的特点,既有来自社会的,也有来自学校的,还有来自熟人的。在众多渠道中,两成的毕业生选择专业的招聘网站,31.8%的学生通过校园招聘会,12.7%的人由熟人或父母介绍获得实习机会。

在招实习岗位的校园招聘会中,毕业生参加

过1至2场的比例最高,达到了36.7%,其次是参加过3至5场的,占比为28%,还有22.7%没有参加过这类招聘会。

智联招聘高级职业顾问把冉表示,实习对学生求职有重要帮助,也是学生完成从学生向职场人转变的重要阶段。因此,对于企业来说,为学生提供更多的实习岗位既是社会责任的体现,又是帮助学生了解企业品牌的重要途径。随着“90后”全面进入职场,他们对于企业文化、人际关系、工作氛围等要素越发关注。通过实习,更多优秀生更加了解企业,并可以在实习过程中双向选择,这对于企业和学生来说是一种双赢。